Feuille de révision — 9B — Maths — Les Polyndémes

Soustrais: (57 - 4) - (8% +7r+ 3) - 2y 2. E ot aka 19
- Multiplie: (=3w){5w) 1S w?
. Divise: (9x%) + (-3x) - A%
- Multiplie: —4¢(2¢ - 3) "
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.. Divise:
é SP+ 4

.Quels expressions sont les mondmes, bindmes ou trindmes?
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b) 4’ 5 WAt
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e) 4x° - 8x
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. Nomme les coefficients, la variable, le degré et le terme constant dans le polynéme : 4x? — 6x + 3.

4, -b X 2. ¥
.Ecris un polynéme avec: variable: p; degré: 2; bindme; constant: —7 Y. \/u - < p N
).Simplifie.
melmH+auu+walm JKN\\WK lmh
1.Simplifie.
mnm+m|mu+w+uﬁuru.ﬂ %KM.! 5y + ¥

2.Simplifie: ~4x% 4+ 5— x4 4- 3x2 + 4x

3. Simplifie.

3+ um|q+\mﬁu+ len%+m|n&ﬂ

— 7% -2x + Q

\

4.Additionne: (3x° —4x)+ (3x° +8x-12) 4 x*rax -\ 2 15. Additionne: (10x% - 7x+ 6) + (-2x% + 2x- 9)

5. Additionne: (~9x° + 8x~ 6) + (~2x° + 8)
7.Trouve le périmétre du rectangle >

VY= ov+:30

3.Soustrais: nmau +4)-(8x-4) 19.
2Y2 - X+
).Soustrais (-9x - 8) - (-11x - 5) 21.
pis Sl
. Soustrais (6x2 — 9x + 2)-(2x2 - 3x - 6) 23
4 Y2 —Lx + &
[.Multiplie; 5(~2x% - 5) 25.
-\ox* - 28
b.Divise: (-30x° - 12x+ 18) = 6 27,

—5x% -2y + 3

— X" +¥x+ 2

2x+5

6x +10
Soustrais: (~5x ~ 10) - (5x - 6)
-ox -4
Soustrais: (4x— mﬂmu_ - GHM =7+ 6x)
—lx* - 2x + %
Soustrais (4x° + 9x — N-(x* - 1x+ 5)
2x2 X 20x —-§
Multiplie: ~4(~7+ 4x - 5x2)
29 -lby w20 ?
18m — 30m*
—6m

~% + 5

Divise:
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